13分月的

2016年6月 丙申年五月廿二 星期日 今日8版





我市前五月工业用电量企稳回升

累计增长7.19%,多行业展现增长活力

记者 王导 通讯员 陈方正

本报讯 工业用电量是经济运行 水平的风向标。日前,记者从有关部 门获悉 ,今年前5个月 ,我市累计工业 电量114611.49万千瓦时,同比增长 7.19%。 其中 ,5 月份工业电量 28031.12万千瓦时 同比增长4.54%。

在当前转型升级步伐加快、节能 环保成主旋律的经济新常态下,工业 用电量企稳回升,预示着我市工业经 济整体形势开始呈现回暖态势。今年 以来,我市工业生产开局良好,企业开 复工早于往年,订单整体较为饱满,加

之今年用工矛盾较往年有明显缓解, 企业产能发挥较好,拉动了工业用电

装货台每天都有10多辆大挂车 排队装货。市大成工贸有限公司总经 理吕瑜磊一边指挥着员工往车上搬运 产品一边对记者说。在公司3楼的缝 纫车间,记者看到,员工们正在上百架 电动缝纫机上热火朝天地缝制环保购 物车布袋,每天的产量超过4万只。

今年以来,国际经济形势有所好 转,我市许多企业抓住机会开拓市场, 实现了逆势增长。飞剑工贸有限公司 通过与专业设计团队合作,研发设计

新产品,进一步开拓了美洲市场,今年 前4月,飞剑公司出口增长超过20%。

围绕供给侧高端化、智能化、绿色 化的发展理念,我市企业加快了向新 技术、新产品、新业态转型的步伐,直 接带动了工业用电量的增长。数据显 示,我市用电量较大的几个行业中,累 计用电量普遍实现了正增长。其中, 工艺品及其他制造业累计增长 15.36%,以杯、锅为主的金属制品业累 计增长11.01%,交通运输、电气、电子 设备制造业累计增长10.74%。橡胶及 塑料制品累计增长6.65%。

同时 ,我市狠抓 机器换人 空间

换地 和 两化 融合等工程 逐步淘汰 落后产能,有效化解产能过剩,减少了 恶性竞争,为我市优质企业腾出了发 展空间 促进了企业生产好转 进而带 动了工业用电增长。

据悉,今年一季度,我市用电量 10万千瓦时以上的用电大户达到 1200多户,用电量下降的用户数同比 下降了44%,用电量增长的用户数同 比增长了75%。一般而言,10万千瓦 时以上的用电大户往往是具备一定生 产规模的龙头企业,也就是说,我市龙 头企业中实现生产增长的企业数量进

象珠镇首开28张 书记督办单

既是督促干部干事的 鞭子 又是对付慵懒散拖的 刀子

记者 王导 见习记者 俞夏冰

本报讯 雅吕村,根据督办清 单乱堆乱放应清理6堆,已完成6 堆;绿化缺失应绿化3处,已完成3 处;街角小品应完成10个,已完成 完成情况基本良好,但乱 搭乱建、赤膊墙粉刷等问题还要加 快推进。近日,象珠镇纪委书记陈 浩一边翻开最新的 书记督办单 , 一边对雅吕村党支部书记吕革新

环境卫生整治是象珠镇的 一 把手工程 。为了加快推进环境整 治工作,象珠镇对28个村首开书 记督办单 列出了各村环境整治过 程中存在的问题,并将任务要求列 成清单,不同的任务规定不同的整 改时限,镇党委书记应挺签字盖章 后 发放到村两委 ,督促限时完成整

记者了解到,为了让 书记督办 单 所列的问题落在实处,督 到点 上,办 在事上,应挺连续几天带领 班子成员走访了双舟线、东永二线、 方岩大道沿线的28个村,一个村一 个村地看,一条路一条路地走,对环 境卫生、街角小品和 三治四化 等 重点工作进行了仔细检查 ,看到问 题就拍照记录下来,整理后,提炼出 赤膊墙、乱堆乱放、绿化缺失和 五 个一 等7大问题,列到督办单上。 记者看到,每一张 书记督办单 后 都夹带了10多页的具体问题,图文 并茂,一目了然。

书记督办单 就像一根马鞭, 看着单子上应挺书记名字,就仿佛 是书记本人时刻在盯着我们催着我 们 ,让我们不能偷懒 ,不能停滞 ,只 能想尽办法加快完成工作。吕革新

说,一个月前接到 书记督办单 后, 当天,他就召集村两委干部进行工 作部署,次日就对照 书记督办单 内容开始逐项推进。

目前,双舟线雅吕段沿线的违 章建筑和乱搭乱建已经基本拆除, 以往随处可见的垃圾堆变成了绿 化 ,2000 多米的赤膊墙也绘上了一 幅幅美丽的图画。

书记督办单 不仅仅是对各村 环境问题的告知,更是一份沉甸甸 的 账单 。今年,象珠镇加大对村 干部的考核力度 ,从开会纪律开始 抓起,本次环境整治的成绩更是直 接关系到村干部季度和年度的考核 成绩。对照督办单内容,履行职责 不到位、拖延不办、整治不力的村干 部在年终将减分,甚至取消一切评 优评先资格 政策补助不予考虑 年 终考核直接定为不合格 ,扣减基本

书记督办单 不仅是 鞭 子 ,也可以是 刀子 。应挺说,在 当前环境整治工作中,有的村干部 存在一定的侥幸心理,有的村干部 消极懈怠,存在 慵懒散拖 现象。

书记督办单 就是要对这些干部 开刀 ,没有合理原因未能完成督 办内容的村干部除了面临上述处 罚之外,还可能面临 三色预警 的 处罚 直至取消任职资格。

目前,首批28张 书记督办单 上的问题整改已经完成过半,各村 也基本在规定时间内完成了整改任

下一步 象珠镇将下狠心进行 环境整治 ,并由纪委牵头跟踪 书记 督办单 整改进度,完善考评方案, 让 书记督办单 真正发挥鞭子和刀 子效应。应挺说。



两学一做 书法摄影作品展

24日,由市委组织部、直属机关工委、文广新 局、市文联主办的纪念中国共产党成立95周年党 员干部 两学一做 书法摄影作品展在博物馆举 行。摄影展共展出了从各机关部门、企事业单位和 镇街区选送的150多幅作品。 记者 林群心 摄



农行视角





城市质量精神:



循环经济发展理念:

循环永续•两美永康

永康市创建国家循环经济示范县 工作领导小组办公室 宣